



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 23 грудня 2022 р. № 1461

Київ

**Про утворення Міжвідомчої робочої групи з підготовки  
пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання  
окремих завдань, пов'язаних з діяльністю  
релігійних організацій в Україні**

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Утворити Міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, пов'язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні, у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про Міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, пов'язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні, що додається.



**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

Додаток  
до постанови Кабінету Міністрів України  
від 23 грудня 2022 р. № 1461

СКЛАД

Міжвідомчої робочої групи з підготовки пропозицій та  
рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань,  
пов'язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні

Голова ДЕСС, голова Міжвідомчої робочої групи

Завідуючий відділом з питань релігій, забезпечення права громадян на  
свободу світогляду і віросповідання Департаменту гуманітарної та  
соціальної політики Секретаріату Кабінету Міністрів України, секретар  
Міжвідомчої робочої групи

Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики

Заступник Міністра юстиції

Заступник Міністра внутрішніх справ

Заступник Голови СБУ (за згодою)

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України

Директор департаменту політики власності Мінекономіки

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини (за згодою)

---

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 23 грудня 2022 р. № 1461

ПОЛОЖЕННЯ

про Міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій та  
рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань,  
пов'язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні

1. Міжвідомча робоча група з підготовки пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, пов'язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні, визначених рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 р., введеного в дію Указом Президента України від 1 грудня 2022 р. № 820 “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 року “Про окремі аспекти діяльності релігійних організацій в Україні і застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)” (далі — рішення), є тимчасовим консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів України.

2. Міжвідомча робоча група з підготовки пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, пов'язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні (далі — Міжвідомча робоча група), у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основним завданням Міжвідомчої робочої групи є підготовка пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, визначених рішенням, зокрема стосовно проведення перевірки наявності правових підстав та дотримання умов користування релігійними організаціями майном, яке перебуває на території Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань: здійснює організацію та моніторинг здійснення заходів центральними та місцевими органами виконавчої влади, спрямованих на виконання окремих завдань, визначених рішенням;

подає Кабінетові Міністрів України розроблені за результатами своєї роботи рекомендації та пропозиції, спрямовані на організацію виконання окремих завдань, визначених рішенням.

5. Міжвідомча робоча група має право:

отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств,

установ та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів (за згодою);

утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань постійні або тимчасові робочі групи;

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів.

6. Міжвідомча робоча група під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями.

7. Посадовий склад Міжвідомчої робочої групи затверджує Кабінет Міністрів України.

Міжвідомчу робочу групу очолює голова, який затверджує її персональний склад та вносить у разі потреби до нього зміни.

8. Формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, які проводяться за рішенням голови.

Засідання Міжвідомчої робочої групи проводить її голова, а у разі відсутності голови — один із членів робочої групи за його дорученням.

Голова Міжвідомчої робочої групи може прийняти рішення про проведення засідання Міжвідомчої робочої групи у режимі реального часу з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, або про участь члена Міжвідомчої робочої групи в такому режимі у засіданні Міжвідомчої робочої групи.

Проект порядку денного засідання Міжвідомчої робочої групи формується за пропозиціями її учасників.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Міжвідомчої робочої групи забезпечує її секретар.

Про дату проведення засідання та проект порядку денного членам Міжвідомчої робочої групи повідомляється не пізніше ніж за п'ять робочих днів до дати його проведення. Порядок денний затверджується на засіданні Міжвідомчої робочої групи.

Засідання Міжвідомчої робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

9. На своїх засіданнях Міжвідомча робоча група розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Міжвідомчої робочої групи. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається всім членам Міжвідомчої робочої групи та Кабінетові Міністрів України.

Член Міжвідомчої робочої групи, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

10. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи можуть бути реалізовані шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України відповідного рішення.

11. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Міжвідомчої робочої групи здійснює Секретаріат Кабінету Міністрів України.

---